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Câu 1. (2,0 điểm) Thực hiện các phép tính (tính hợp lý nếu có thể)
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Câu 3. (2,5 điểm) Cô giáo muốn chia 
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 chiếc thước kẻ thành các phần thưởng, sao cho mỗi phần thưởng có số bút, số vở và số thước kẻ như nhau. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng ? Khi đó mỗi phần thưởng có bao nhiêu bút bi, bao nhiêu vở, bao nhiêu thước kẻ ?
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. Điểm M có là trung điểm của đoạn thẳng ND không ? vì sao ?
Câu 5. Chứng minh  
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Câu 3. (2,5 điểm) Cô giáo muốn chia 
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https://www.vnteach.com

Một sản phẩm của cộng đồng facebook Thư Viện VnTeach.Com

https://www.facebook.com/groups/vnteach/
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